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버전 유형

※ 주의사항

- 펌웨어 업데이트가 완료될 때까지 프린터와 컴퓨터의 전원을 끄지 마세요.

- 컴퓨터에 USB 케이블로 연결된 다른 프린터가 있으면 제거하세요.

- 정품토너가 아닌 경우, 오류가 발생할 수 있습니다.

- 최적상태 유지를 위해 펌웨어 업데이트 후 이전 펌웨어 버전으로 복구되지 않습니다.

- 펌웨어 업데이트 중에 프린터를 작동시키지 마세요. (인쇄 실행하지 마세요.)

문제점 수정

기능 추가

V4.00.01.38
(2015-9-21)

터치패널의 응답시간 개선

Configuration Report 에 QR-Code 적용

PS,PCL5, PCL6에 신규 폰트 추가

삼성 클라우드 프린트의 간단 셋업 및 토너 상태정보 제공 적용

N-Up 복사 취소할 때 기기 재부팅되는 문제 수정

[SWAS Job Accounting]SyncThru Web Admin Service 로 응답안되
는 문제수정

Mac 10.10 에서 Scan to SMB 이슈 수정

SyncThru Web Service(SWS) 로 유효하지 않은 어플리케이션 실행
시
사용자가 SWS 에 접속 안되고, 프린터의 네트워크 연결 안됨 수정

구글 클라우드 프린트에서 간헐적 인쇄, 등록해지 안됨 수정

OpenSSL V3 에서 POODLE 공격 방어

삼성 클라우드 프린트 기능 적용

컨트롤 패널 잠금기능 동작 안되는 문제 수정

V4.00.01.35
(2015-1-9)

V4.00.01.09
(2014-3-26) 문제점 수정

기능 추가

러시아 서머타임 이슈 수정

Scan to Cloud 의 DropBox, Evernote 에 접속 안되는 문제 수정문제점 수정

펌웨어 릴리즈 노트

변경내용

ACR 실행 후 복사 설정값이 기본 설정값으로 변경되는 문제 수정

 Scan to PC 관련 문제점 수정
(메시지 번역, Mac OS에서 설정페이지 동작 안됨 등)

신규 솔루션 지원(BCPS 1,2, SecuThru Lite 등)



펌웨어 업데이트 방법

USB 케이블로 연결된 프린터
1. 프린터와 컴퓨터의 전원을 켜고 USB 케이블 연결 상태를 확인합니다.

2. 설정 >관리 설정 > 펌웨어 업그레이드 > ON 으로 설정합니다.

3. 펌웨어 파일(*.hd)을 드래그하여 usblist2.exe 에 올려 놓으면 업데이트가 시작됩니다.

4. 업데이트가 완료되면 프린터는 자동으로 재부팅됩니다.

1. 인터넷 주소 창에 프린터의 IP 주소를 입력합니다.

2. 우측 상단의 '로그인' 클릭 후 관리자 계정으로 로그인합니다.

   (출하시 기본 설정값 ID : admin   PW: sec00000  ← 숫자)

3.  '관리'→'업그레이드 마법사' 실행 후 '찾아보기' 클릭하여 펌웨어 폴더를 선택합니다.

4. 화면 안내에 따라 업데이트를 진행합니다. 

5. 업데이트가 완료되면 프린터가 자동으로 재부팅됩니다.

네트워크로 연결된 경우
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